
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении дела № 077/01/14.6-18732/2019 о нарушении

антимонопольного законодательства к рассмотрению

 

«30» декабря 2019 года г. Москва

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной
службы по г. Москве (далее — Московское УФАС России) по
рассмотрению дела № 077/01/14.6-18732/2019 о нарушении
антимонопольного законодательства <...>

 

УСТАНОВИЛ:

 

По результатам рассмотрения заявления ООО «Складовка»
(место нахождения: 121471, г. Москва, ул. Рябиновая, д. 61А, стр. 3, пом.
IV; ОГРН 1097746000142; ИНН 7702702388) (далее — Заявитель),
материалов в действиях ООО «Склад Контейнер» (место нахождения:
115172, г. Москва, ул. Народная, д. 13; ОГРН 1177746394165,
ИНН 9705094646) усматриваются признаки нарушения статьи 14.6
Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135�ФЗ «О защите
конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции), выразившегося в
использовании ООО «Склад Контейнер» товарного знака (знака
обслуживания) «Складовка», принадлежащего Заявителю по
свидетельству № 404766, путем его размещения в системе контекстной
рекламы «Яндекс Директ», а также на сайтах в сети «Интернет» по
адресам: sklad.moscow, box-sklad.ru.

Данный состав правонарушения полностью покрывается диспозицией
статьи 14.6 Закона о защите конкуренции.

Как установлено актом проверки информации в сети Интернет № 8-29 от
19.11.2019, по состоянию в том числе на 10 января 2019 года на сайте в
сети «Интернет» по адресу sklad.moscow размещалось обозначение
«складовка», в частности данное обозначение упоминалось в перечне
предоставляемых услуг, а также в качестве описания деятельности
компании: «Складовка представляет собой сеть складов в городе для
хранения товаров и личных вещей в боксах..».



Как установлено актом проверки информации в сети Интернет № 8-26 от
15.11.2019, по состоянию в том числе на 15 ноября 2019 года на сайте в
сети «Интернет» по адресу box-sklad.ru размещалось обозначение
«складовка», в частности данное обозначение упоминалось в перечне
предоставляемых услуг, а также в качестве описания деятельности
компании: «Хранение личных вещей в «Складовка» в Москве и МО...».

Также Заявителем представлены сведения относительно использования
обозначения «складовка» в системе контекстной рекламы
«Яндекс.Директ» следующего содержания: «Складовка — Хранение
вещей от 100р. / sklad.moscow».

Как следует из документов и сведений, представленных ООО «Яндекс»,
данное рекламное объявление было размещено на основании
договора, заключенного между ООО «Яндекс» и <...> (генеральным
директором ООО «Склад Контейнер»), в его составе использовалась
гиперссылка https://sklad.moscow/skladovka/, адресовавшая
пользователей на сайт в сети Интернет https://sklad.moscow/skladovka/, а
также при размещении объявления использовались такие ключевые
слова, как «складовка», «складовка ру», «складовка официальный сайт»,
«складовка мытищи», «складовка москва», «складовка цены» и т. п.

Согласно информации, представленной ООО «Регистратор доменных
имен РЕГ.РУ» владельцем доменных имен sklad.moscow и box-sklad.ru
является генеральный директор и единственный учредитель ООО
«Склад Контейнер» <...>. Принадлежность доменного имени sklad.moscow
<...> также подтвердило ООО «Склад Контейнер» в ответе на запрос
Московского УФАС России.

В данном случае то обстоятельство, что администратором указанных
доменных имен и рекламодателем вышеуказанной рекламы является
физическое лицо - <...>, не исключает наличия между ООО «Склад
Контейнер» и ООО «Складовка» конкурентных отношений, поскольку
ООО «Склад Контейнер» и <...> образуют группу лиц в понимании статьи
9 Закона о защите конкуренции.

Исходя из вышеизложенного, Московское УФАС России пришло к
выводу, что действия ООО «Склад Контейнер» при использовании в
своей деятельности обозначения «складовка», сходного до степени
смешения с товарным знаком, принадлежащим ООО «Складовка» по
свидетельству
№ 404766, способны вызвать смешение с деятельностью ООО
«Складовка».

На основании изложенного издан приказ Московского УФАС России
от 27.12.2019 № 297 о возбуждении дела № 077/01/14.6-18732/2019 о



нарушении антимонопольного законодательства и о создании Комиссии
по рассмотрению дела № 077/01/14.6-18732/2019 о нарушении
антимонопольного законодательства по признакам нарушения ООО
«Склад Контейнер» статьи 14.6 Закона о защите конкуренции.

Руководствуясь частью 13 статьи 44 Закона о защите конкуренции,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1.  Назначить дело № 077/01/14.6-18732/2019 к рассмотрению на
«12» февраля 2020 года в 13 часов 15 минут по адресу: г. Москва,
Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1, каб. 307 (вход со стороны Боярского
переулка).

2.  Признать лицами, участвующим в деле № 077/01/14.6-18732/2019:

ответчик — ООО «Склад Контейнер» (место нахождения: 115172,
г. Москва, ул. Народная, д. 13; ОГРН 1177746394165, ИНН 9705094646);

заявитель — ООО «Складовка» (место нахождения: 121471, г. Москва,
ул. Рябиновая, д. 61А, стр. 3, пом. IV; ОГРН 1097746000142; ИНН 7702702388).

3.  В соответствии со статьей 25 Закона о защите конкуренции лицам,
участвующим в деле, не позднее, чем за два рабочих дня до даты
заседания Комиссии, представить в Московское УФАС России
письменные объяснения и дополнительные материалы по существу
рассматриваемого дела (при необходимости).

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом,
направлены с приложением сопроводительного письма (с указанием
перечня прилагаемых документов, количества листов и экземпляров). В
случае невозможности представления какого-либо из перечисленных
документов, необходимо представить письменные объяснения о
причинах его отсутствия.

При представлении документов и сведений просим ссылаться в
сопроводительном письме и в письменных пояснениях на номер данного
дела, а также на исходящий номер настоящий номер настоящего
Определения.

Непредставление или несвоевременное представление в Московское
УФАС России документов и сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством, в том числе непредставление
сведений (информации) по требованию Московского УФАС России, а



равно представление в антимонопольные органы заведомо
недостоверных сведений (информации), влечет за собой
административную ответственность в соответствии с частью 5 статьи
19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

 

В целях обеспечения прохода на территорию Московского УФАС
России, а равно допуска к рассмотрению дела, представителям лиц,
участвующих в деле, при себе необходимо иметь:

документ, удостоверяющий личность;

документ, подтверждающий полномочия лица на представление
интересов стороны по делу (доверенность, приказ, иное);

копию настоящего Определения по делу.

Явка сторон по делу, из законных представителей и (или)
представителей по доверенности обязательна. В случае неявки
указанных лиц, дело может быть рассмотрено в их отсутствие.

 

 

Приложение: копия приказа от 27.12.2019 № 297 - на 2 л.

 

 

Председатель Комиссии <...>

 

 


